



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. április 10. - Húsvét 3. vasárnapja

Kivetették a hálót, s alig bírták visszahúzni a tömérdek haltól.

OLVASMÁNYOK ApCsel 5,27b-32 40b-41

Jel 5,11-14 Jn 21,1-19

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLIJUK

9:00 az életszentségért a családokban

✦ Deák Violáért (Magony család)

✦ Mátés Ernőért (fiai Miklós és Ervin)

✦ Tausz Zsuzsáért (édesanyja és családja)

11:00 Dala Irénért (Imre és családja)

Román Mihályért és Erzsébetért (leánya)

✦ Zydron Lászlóért (Forrai család)

✦ Mikó Albinért, évforduló (családja és Forrai család)

✦ Kuszto Jánosért (Kuszto M.)

✦ Winkhard Ferencért (Házi család)

✦ Werl Ferencért (Házi család)

Hétfő (11) Szent Szaniszló püspök és vértanú

7:30 for the intention of the Jesuit General

for holiness in families

for Ernest Florentino, on his birthday (Henry)

for the healing of Al and Jean Cargill

Kedd (12)

7:30 for our ✦ Jesuits

for holiness in families

for the healing of Jun and Susan Teves

Szerda (13)

7:30 for Jesuit vocations

for holiness in families

for the healing of Fr Fred Foley

✦ Padányi Máriaért (Éva és Erzsébet)

Csütörtök (14)

7:30 for the conversion of non believers

for holiness in families

for blessings on Fr. Fernando Suarez

Péntek (15)

7:30 for our benefactors (the Jesuits)

for holiness in families

for Teofila Costales (Nenita Tolnai)

for blessings on Cris Caparas on his birthday

✦ Babits Györgyért (családja)

Szombat (16)

7:30 for world peace

for holiness in families

for Etelka and Pál

thanksgiving (Gene and Linda)

A Szentatya áprilisi imaszándéka

Egyetemes: Hogy a kisebb birtokokon gazdálkodók értékes munkájukért igazságos jövedelmezéshez jussanak.

Evangelizációs: Hogy Afrika keresztényei politikai és vallási feszültségek között élve tanúságot tegyenek Jézus Krisztusban való hitükről és szeretetükről.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (10) Bécsiszelet süteményvásár és ebéd a Karitás javára (\$15), utána rövid (10 perc) filmvetítés a tavaly augusztusban megtartott zarándoklatról a washingtoni Magyarok Nagyasszonya kápolna felszentelése alkalmából ✦ Karitás könyvvásár ✦ Magyar Ház közgyűlése

Szerda (13) Nyugdíjas Klub 1-kor ✦ **ELMARAD** az esti rózsafüzér, szentmise, szentségimádás

Péntek (15) Pax Romana este 8-kor

Szombat (16) Magyar Iskola, Cserkészet, Baba-Mama Klub, és a felkészítők

Vasárnap (17) Elsőáldozás a 11 órás szentmisén ✦ Palacsinta vásár a cserkészek javára ✦ Irodalmi Délután 12:30-kor: „József Attila költészete.”

24. Ebéd és süteményvásár a Házások Klubja szervezésében **26.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor

Május 1. Családi Mise 11:00-kor ✦ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ✦ Süteményvásár Bójte atya árváinak a javára **3.** Házások Klubja gyűlése 1-kor **6.** KFT gyűlés 1-kor **7.** Anyák napi vacsora.

HÍREK

✦ **Ebéd és süteményvásár** a Hallban a Házások Klubja szervezésében **április 24-én.** Jegyrendelés (\$15): 416-225-9024 (Emma Varga). Jegyfelvétel vasárnaponként (április 10 & 17) 10-12 között az irodával szemben. Menü: borjú- és sertéspörkölt galuskával, saláta, hagyományos almás lángos, kávé.

✦ **Anyák napi vacsora** lesz a Szent Erzsébet Magyar Iskola szervezésében **május 7-én** a templom dísztermében. Ajtónyitás este 6-kor, gyermek táncház 6:30, vacsora 7:00. Zene: Zónai Attila. Jegyek

kaphatók elővételben szombatonként a Magyar Iskola irodájában. Felnőtt/Aranykorú \$30, középiskolás \$20, általános iskolás \$15, óvodás \$10. Érdeklődni lehet Lipcsey Annánál 416-805-3444.

❖ **Jótékonycélú vacsora** lesz az oshawai Magyar Házban szombaton, **május 7-én**. Az est tisztá bevételével Böjte Csaba atya alapítványát támogatják. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Információ: 416-281-2635 (Somlai Anna).

❖ A Kanadai Magyar Mérnök Egyesület (KMME) torontói csoportja mindenkit szeretettel vár az idei **Eötvös Loránd Gála Est-re**, ami **május 7-én**, szombaton este 7-től lesz megtartva a Magyar Házban. Ez az ünnepség az egyetemeken végző magyar származású diplomások tiszteletére van rendezve. Ízletes vacsora, open bár, tánczene. KMME tagoknak \$80, nem-tagoknak \$95. A végzős diákok számára tiszteletjegyet biztosít. Jelentkezni lehet Király Sándornál (alexandiby@gmail.com, 416-209-8250).

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**
♠ **Deák Viola** emlékére: Kucsera Imre és Hertel Margit.

Gondolatok az evangéliumhoz

Három szereplőre érdemes odafigyelnünk a mai evangéliumban: Jézusra, aki irányítja az eseményeket, Jánosra, aki „szeretett tanítványként” van megnevezve, s aki elsőként ismeri fel ez alkalommal az Urat, valamint Péterre, akinek elsőségét az apostolok között ez a jelenet is hangsúlyozza.

Elsőként Jézus személyére figyeljünk, aki feltámadása után több alkalommal megjelent az apostoloknak, a tanítványoknak, illetve az asszonyoknak. De mintha ők még a többszöri jelenések és találkozások során sem értették volna meg, hogy új feladatot, küldetést kapnak.

Péter halászni indul, mintha a Jézus-esemény lezárult volna, s ott kellene folytatnia életét, ahol három évvel korábban abbahagyta, mielőtt Jézus meghívta. Visszatér eredeti mesterségéhez a halászhálóhoz, és apostoltársai követik őt ebben. Bizonyos értelemben érthető csalódottságuk és gondolkodásuk, s most azt keresik, hogy mivel folytassák életüket.

Jézus pontosan erre a kérdésre ad választ nekik e jelenése alkalmával. A feltámadt Jézus megjelenik és csodát tesz, az eredménytelen halászat után mégis rengeteg halat fognak annak köszönhetően, hogy engedelmeskednek Jézusnak. Közbeavatkozásával Jézus egyértelművé teszi számukra, hogy emberi munkájukat és erőfeszítésüket ő tudja eredményessé tenni. A jelenet során és ezt követően a Péterrel való párbeszédben is Jézus úgy áll előttünk, mint aki irányítja Egyházát és küldötteit, az apostolokat. A feltámadt Krisztus jelenléte minden korban megtapasztalható az Egyház életében, napjainkban is.

Másodszor János személyét emeljük ki. Evangélistaként ő írja le az eseményt. Művében nem szokta név szerint megnevezni önmagát, inkább „szeretett tanítványként” említi saját személyét, ő az, „akit Jézus szeretett.” János azért fontos szereplője az esetnek, mert elsőként ő ismeri fel, hogy Jézus az. Felfigyel a hallal teli hálóra. Rögtön észreveszi, hogy nem várt dolog történt. Azonnal csodaként értékeli az esetet, és jelet lát a történetekben. Ez a jel nyitja meg szemét, hogy felismerje az Urat. Felismeréséről nem hallgat, hanem megosztja azt társaival, mindenekelőtt Péterrel, hogy az ő szemük is megnyíljon a feltámadt Úr felismerésére.

János abban példa számunkra, hogy vegyük észre a jeleket, a Jézus jelenlétéről tanúskodó jeleket! Az evangélium terjedése, annak elfogadása az emberek részéről, a hit buzgó kifejezése és még számtalan jel arról tanúskodik, hogy Jézus nem hagyja el övéit, nem hagyja el az Egyházat, hanem szüntelenül velünk van. Segítsünk másokat is abban, hogy eljussanak e felismerésre!

Harmadszor pedig Péter apostol áll előttünk, aki Jézus háromszori kérdésére háromszor vallja meg szeretetét az Úr iránt. János evangélista kihasználja, hogy a görög nyelvben (eredetileg ezen a nyelven írta művét) több szó van a szeretetre, amelyek annak mértékét is kifejezik. Nyelvészeti dolgokba nem érdemes belemennünk, de azt érdemes megjegyeznünk, hogy Jézus több szeretetet kíván Pétertől, mint a többiektől. Mert akire többet bíznak, attól többet is kérnek. Akire nagyobb feladat vár, annak jobban ki kell mutatnia Jézus iránti hűségét. Aki a vezető szerepet kapja, annak jobban meg kell vallania szeretetét.

Péter vallomása ösztönözzön bennünket arra, hogy megerősítsük és bátran megvalljuk szeretetünket az Úr iránt! Péter háromszor tagadta meg Jézust, pedig előre figyelmeztetést kapott. Most lehetőséget kap arra, hogy hibáját jóvátegye. Mi is kapunk új lehetőséget Jézustól, hogy bűneinket jóvátegyük, hibáinkat kijavítsuk, és új úton induljunk el. A feltámadt Krisztussal való találkozás segítsen bennünket feladatunk, hivatásunk felismerésére!

Feltámadt Urunk, Jézus Krisztus! A veled való találkozás egykor megerősítette az apostolokat a szeretetben. Új hit és új remény ébredt bennük. Új erőt kaptak a te szeretetedtől, majd pedig Pünkösdkor megkapták a Szentlélek ajándékát, hogy erős lélekkel végezzék az evangélium hirdetését és az emberhalászatot. Új élet kezdődik számomra is. Adj nekem erőt ahhoz, hogy végigfussam pályámat, és teljesítsem azt a feladatot, amelyet rám bízol, hogy tanúságot tegyek az evangélium igazságáról a reményvesztett embereknek. Hiszek, Uram, erősítsd bennünk a hitet! *(Horváth István Sándor, Magyar Kurír).*

KÖNYÖRGÉSEK április 10.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Gerencsér Lajosért, Szántó Katalinért, és Dala Irénért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Haman Éváért.